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1.2 Disjunktive Form: y = X,X; V X;X,
1.3 Konjunktive Form: y = (7<3 v7<1) & ()‘(2 Vv xl)
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4. Aufgabe:
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5. Aufgabe:

51 a=z+x+\7v§/+wy d=z+v_v§/+xv_v+x3_/+wy>_( g=z+x§/+\7vy+)_<y

b=y +Wwx+wx € =Wy +XW
C=Yy+W+X f =Z+Wy+xw+yx
5.2
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Aufgabe F2:

F2.1: Es handelt sich um einen Moore Automaten, da die Ausgabe nur von
Zustanden abhangt.

F2.2: Der Automat verfugt tber 5 Zustande.

D.h., eswerden [ 1d5 | = 3 Flip-Flops fur die Realisierung des Automaten

bendtigt.

F2.3:

Diagramm| Tabelle S"| X|S™ Y
A R R| -| 2|0
B ) U0 R|DO
C Z 1| Z
D W W[ 0| T]|O
E T 11w
G X Z| - | W
L Y T|O0| Z
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